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平成２８年５月１４日(土)開催                 

第４回議会報告会 アンケート集計結果 

 

１．回答者について ※（ ）内は，前年との差 

(1) 回答者 １６名（▲１１）（男性：９名（▲５），女性：７名（▲６），不明：０名（０）） 

（参考：議会報告会への出席者数３１名（▲１０）） 

 

 

 

 (2) 回答者のお住まい 
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２．アンケート結果  

 

設問①：本日の議会報告会開催について、どのようなきっかけでお知りになりましたか？ 

(複数回答可) 

※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

(1) チラシを受け取られた場所は？ 

・公民館 

   ・飛田給 

・駅前で○○議員から受け取った 
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設問②：本日の開催日時（土曜日の午後）の設定について 

※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

  

～「工夫をしたほうが良い」とご回答いただいた方からのご提案～ 

・たづくりは参加しやすいが，観光フェスタと同日だったのは良くなかったのでは。 

・議員からビラをもらったが見失ったため，１週間前にネット確認しようとしたところ，「調布市議会・

議会報告会」で検索しても案内情報が出て来なかった。本日再確認したところ，４日前に議会のページ

に案内記事がアップされていた。４日前では遅すぎるのではないか。５月５日付市議会だよりの記事も

タイミングとしては遅すぎるし，１面に掲載しても良い内容だと思う。(実際の掲載面は最終ページ) 
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設問③：報告会の内容について伺います 

 a プログラムの進行はいかがでしたか？ 

  ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

  

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・前半が少し長いのでは。 

 

 

 

  b プログラムの時間配分はいかがでしたか？ 

※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

  

   

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・前半委員会の報告はもっと短く。 

・もっと長く時間をとっても良いと思う。 
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  c 各委員会からの説明はいかがでしたか？ 

    ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

  

   

～「分かりづらかった」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・早かったのと，全体的な内容がないのでわかりずらい。 

 

～「回答なし」のご意見～ 

・どちらともいえない。 

 

 

  d 皆様から頂いた意見等への対応について 

    ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

  

 

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・あまり意見を取り入れる姿勢ではなかった。ご理解いただきたいと。 
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説明内容が良く理解できた
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 e 報告会資料について 

    ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

 

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・用紙の面積の割にざっくりすぎるような気がします。 

・写真はプロジェクターで見られるので，（読解不能）資料がほしい。 

・白黒印刷で読めなくなる色づかい（Ｐ８，Ｐ９） 

・円グラフの改善（総務の５０％近くの市税や民生費の内訳を示すこと（東京都はやっている）） 

・具体的データ，数字が少ない。 
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